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Helsingør Tennis Klubs medlemmer 
og udkommer en gang årligt i april. 
Klik ind på www.helsingortennis.dk 
for yderligere oplysninger om klubben. 

Redaktionens adresse:
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3000 Helsingør
tlf.: 40 61 20 31
redaktion@helsingortennis.dk

Helsingør Tennis Klub:

Bestyrelse
Flemming Hansen (fmd.), 40 78 17 23
Søren Sørensen (næstfmd.), 22 70 93 82
Jesper Als (økonomians.), 24 86 99 62 
Ralf Jensen, 49 75 00 94
Nis Nissen, 49 21 09 53

Sportschef
Jonas Svendsen, 40 91 62 80

Telefon nr.
Klubhus, 49 20 34 33
Kontor, 49 20 34 23

Post- og spilleadresse
Ndr. Strandvej 14, 3000 Helsingør

E-mail og hjemmeside
info@helsingortennis.dk
kontoret@helsingortennis.dk
www.helsingortennis.dk

Kontooplysninger
Danske Bank: 3163 – 3163197715
BG Bank: 0241 – 6210414
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Velkommen 
til udendørs-
sæson 2006

Kære medlem
Velkommen til endnu en udendørssæson
hvor første begivenhed som altid er stan-
derhejsningen – som i år afholdes søndag
den 23. april kl. 11.00. Jeg glæder mig til at
se mange af klubbens gamle medlemmer
samt forhåbentlig en masse nye, møde op
og være med til at sætte 2006 udendørs-
sæsonen i gang.

Tilbud til alle
Trænerteamet har lovet at der virkelig bli-
ver mange tilbud om træning i den kom-
mende udendørssæson – både for børne-
ne, seniorerne og de lidt ældre, så hold
godt øje med opslag i klubhuset samt
vores hjemmeside.

Derudover vil der som altid være masser
af aktiviteter på anlægget – bl.a. skal vi igen
i år afholde Kronborg Open og så kommer
der måske en helt ny turnering til klubben
i midten af september måned… 

Og så er der de traditionsrige arrange-
menter som For Sjov Turneringen, Inka,
Klubmesterskaberne og Fru Sørensens
Handicap.

Nye bestyrelsesmedlemmer
Mandag den 27. februar blev den ordinæ-
re generalforsamling afholdt. Referatet fra
generalforsamlingen kan læses på hjem-
mesiden – men, som sidste år, vil jeg også
her takke det afgåede bestyrelsesmedlem
som i år er kasserer Flemming Bech. Flem-

ming Bech har igennem mange år været
klubbens trofaste kasserer som med hård
hånd har sørget for at der er blevet op-
krævet kontingenter, udbetalt trænerløn-
ninger og meget mere – tak for det! Flem-
ming Bech vil være tilknyttet bestyrelsen
indtil tingene er faldet på plads i for-
bindelse med den nye struktur.

Samtidig vil jeg så også benytte lejlig-
heden til at byde velkommen til vores nye
bestyrelsesmedlem, Nis Nissen, som bli-
ver ungdomsansvarlig.

Se billeder og ansvarsområder af hele
bestyrelsen på klubbens hjemmeside.

fortsættes på næste side

NYT NYT NYT!!!

Klubben har nu 

fået eget kontor 

Se kontortiderne 

inde i bladet…
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Ny administration
Efter at Flemming Bech er stoppet som
kasserer, har klubben valgt at omstruktu-
rere denne funktion, således at der ikke er
nogen decideret kasserer i klubben. I ste-
det er Jesper Als valgt som økonomi-
ansvarlig og Søren Jakobsen (vores prof.-
træner) er blevet bogholder. Søren kom-
mer til at være på vores nyindrettede
kontor et par formiddage om ugen, hvor
der også vil være kontortid. Læs mere om
alt dette inde i bladet og på vores hjemme-
side.

Tennishallen
Der arbejdes i øjeblikket på forskellige
forslag til udlejnings-proceduren. Som de
fleste ved, har de fleste timer hidtil været
fast udlejet og de der havde en time året
før har haft første ret til samme time året
efter.

Nogle af forslagene går på at ændre den
procedure således at den ene hal måske kun
kan lejes via booking-systemet. Yderligere
overvejer vi kraftigt at nulstille alle faste
timer, så også nye medlemmer og med-
lemmer der ikke har kunnet »komme til«
har en fair chance for at spille indendørs

tennis. Når eventuelle nye tiltag er fastlagt
vil der komme opslag i klubhuset og på
hjemmesiden. 

Til sidst er der bare at sige velkommen
endnu en gang og jeg glæder mig meget til
en ny og spændende sæson…

Flemming Hansen
Formand

Arbejdsdag
Vi inviterer til arbejds- og
hyggedag på vores dejlige
anlæg lørdag den 22. april 
kl. 10.00. 

Vi skal bl.a. gøre klar til
standerhejsningen om
søndagen.

Opgaver:
— Bænkene skal vaskes/ 

males  og stilles på plads
— Læsejlene skal sættes op
— Banerne skal tromles
— Terrassen skal fejes 
— Vinduerne skal vaskes
— Og andre små opgaver

Derfor: 
Kom ned på anlægget 
kl. 10.00 den 22. april og hjælp
formanden med at få klargjort
anlægget til sæsonstart!!

…fortsat fra forrige side

Er du endnu ikke medlem af Helsingør
Tennis Klub, men ønsker at blive dette,
skal du blot gøre én af følgende ting.

Enten kan du gå ind på klubbens hjem-
meside, www.helsingortennis.dk og udfyl-
de indmeldelsesformularen. Du finder
formularen under menupunktet »infor-
mation« »indmeldelse«. Du vil hur-
tigst muligt herefter (senest fire dage
efter) få tilsendt personlig kode til vores
banebooking system, så du kan komme i
gang med at spille, samt modtage nærme-
re information omkring betaling og lig-
nende. Hvis du ikke har adgang til inter-
nettet, kan du ringe til kontoret tirsdage
og onsdage i tidsrummet kl. 10.00 – 12.00.

Yderligere informationer om klubben
generelt, kontingenter, træning og meget
andet, kan du finde her i bladet og på
vores hjemmeside.

Har du endnu ikke nogen makker at
spille med, kan du dukke op til Mandags-
Træf, hvor der er gratis træning og mu-
lighed for at lære andre at kende. Der-
udover opfordrer vi til at man deltager i
klubbens mange interne arrangementer.
På hjemmesiden kan man også søge efter
en makker at spille med og mod via
»Makkerbørsen«.

Indmeldelsek Makkerbørs
Mangler du en eller flere at
spille med og mod? 

På hjemmesiden 
www.helsingortennis.dk 
under menupunktet »Motio-
nist« »Makkerbørs« kan 
du efterlyse med- og mod-
spillere eller se om der er
andre, som søger en eller 
flere at spille med. 

For at annoncere efter en
makker skal du sende en 
mail til:  nymakker@helsing-
ortennis.dk med lidt tekst 
om dig selv (tennismæssig
baggrund eller andet du synes
er relevant). 

For at svare på en annonce
skal du blot kontakte den/de i
børsen, som du gerne vil spille
med.

Gæstepriser udendørs:
Medlem med gæst(er):
50 kr./time pr. bane – dog max. 
5 gange pr. sæson. 
Derefter 100 kr./time pr. bane
Øvrige gæster:
100 kr./time pr. bane

Vil du være med til at
arrangere Helsingør Tennis
Klubs hyggelige klubfester 

? ? ?

Eller vil du være med til at
gøre vores gode tennisbaner

endnu bedre 
? ? ?

Vi mangler engagerede 
kræfter til hhv. festudvalget og

til banepleje-holdet. Har du lyst
til at gøre en indsats så send en
mail til info@helsingortennis.dk
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Standerhejsningk

formand:

Flemming Hansen

best.medlem:

Ralf Jensen

næstformand:

Søren Sørensen

best.medlem:

Nis Nissen

økonomiansvarlig:

Jesper Als

Junior 
under 10 år 400 kr. 

Juniorer 
10 – 17 år 550 kr. 

Ungseniorer 
18 – 24 år 750 kr. 

Seniorer 
25 – 59 år 900 kr. 

Veteraner 
over 60 år 750 kr. 

Bopælskontingent 2.500 kr. 

Passive medlemmer 100 kr. 

Indmeldelsesgebyr 100 kr 

Kontingenter 
1/7 06 – 30/6 07

Bestyrelsen pr. 1. marts 2006k

Årets første store begivenhed standerhejs-
ningen som markerer starten på endnu en
udendørssæson, finder i år sted søndag
den 23. april kl. 11.00.

Dagen starter traditionen tro med for-
mandens tale, hvor alle bydes velkommen

og lidt informationer om den forestående
sæson gives. Efter talen vil Årets Junior,
som kåres umiddelbart før, hejse flaget
under velfortjent hyldest.

Under hele standerhejsningen byder
klubben på et lille traktement med til-

hørende øl/vand. Vi skal også sædvanen
tro have uddelt klubmesterskabsmedaljer
til juniorerne der for nylig har afviklet de
indendørs mesterskaber.

Sport-House, som er klubbens nye sam-
arbejdspartner, vil være til stede med
super tilbud på alt tennisudstyr samt klub-
bens nye profiltøj (mulighed for bestil-
ling).

Vind over Philip Ørnø...
De fleste af Jer kender sikkert Philip Ørnø
– men for de få der ikke gør, kan det for-
tælles at Philip er 19 år og spillet i Helsin-
gør Tennis Klub siden han var 10 år. Philip
spiller i dag på 1. holdet og har vundet
adskillige Kronborg Open titler. Højeste
rangering i DK var som junior, hvor han var
nr. 7.

Efter standerhejsningen har alle nu
muligheden for at prøve kræfter mod
Philip i en Tie-Break. De der kan vinde
over Philip får ét rør bolde (4 stk.). For at
det skal være mere retfærdigt får udfor-
drerne et forspring på 3-0. De der synes
det virker uretfærdigt må gerne stille op to
mand (altså double mod single), men så får
man selvfølgelig ikke forspringet.

Husk tennisudstyret…
hvis du altså tør!

Formanden holder tale under sidste års standerhejsning.
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Årets aktiviteterk

Disse sider omhandler den
kommende sæsons tilbud
og aktiviteter. Nogle er
gamle kendinge og andre
er helt nye, men bestemt
også spændende og værd
at skrive sig bag øret…

Venskabskamp:
7. maj
Venskabskamp i Helsingør mod svenske
Höganäs, som spilles efter samme koncept
som For Sjov Turneringen. Dagen starter
kl. 09.00 med morgenmad. Kampe spilles
fra kl. 09.30–12.00, hvorefter der er frokost
til kl. 12.30 og så spilles der igen til kl. 15.00.
Kl. 15.00–16.00 er der »finalekamp« mel-
lem trænerne i hver klub og ca. kl. 16.00 
er der præmieoverrækkelser. Bortset fra
finalen spilles alle kampe på tid (25 min.)
og det gælder om at vinde så mange
partier som muligt. Prisen for at deltage er 
60 kr. – alt inklusive. Gæster som ikke
spiller, kan spise med for 40 kr. 

Tilmelding kan ske ved standerhejs-
ningen og på opslag i klubhuset.

Inka:
Maj/juni (dato ikke fastlagt)
INKA–turneringen er den mest traditions-
rige turnering i Helsingør Tennis Klubs
historie. Den blev stiftet helt tilbage i 1964
af én af klubbens veteraner, Svend »Gold-
digger« Kaas Petersen. Turneringen er en
handicapturnering og præmien er – for-
uden æren – den storslåede vandre-sølv-
pokal, som Svend selv har hjembragt efter
adskillige års udstationering i Sydamerika
(heraf navnet Inka).

Grundideen er uændret efter Svend's
skabelon. Hver deltager tildeles et indivi-
duelt handicap – afhængig af bl.a. spille-
styrke og psykisk turneringssnilde. 

Desværre blev turneringen aflyst sidste
år pga. ringe tilmelding – men vi prøver
selvfølgelig igen i år og opfordrer alle til at
melde sig... Tilmelding på opslag i klub-
huset.

For Sjov  Turneringen:
25. maj
Det er i år 16. gang at denne traditionsrige
turnering skal finde sted. Dagen er som
altid Kristi Himmelfartsdag.

Kl. 09.30 startes der med fælles morgen-
mad for alle deltagere og derefter er der
kampe fra kl. 10.00 til ca. 14.15. Undervejs
er der frokost og hygge og dagen afsluttes
med præmieoverrækkelse, hvor der er

præmier til rigtig mange af deltagerne.
Deltagerantallet er max. 40 personer og
der spilles i alt 6 spilleperioder á 15 min.
med skiftende makkere og modstandere.
Alle medlemmer kan melde sig – uanset
styrke. Prisen for hele arrangementet,
inklusiv morgenmad og frokost, er 30 kr.

Tilmelding kan ske til Vita Hytten på 
tlf. 49 21 03 17 eller via følgende e-mail:
ovoh@stofanet.dk eller på opslag i klub-
huset. 

Kronborg Motionist Cup
23. – 25. juni
Atter i år vil vi afholde en Motionistturne-
ring sammen med Snekkersten tennis-
klub’s motionistgruppe, hvor vi også
indbyder de omkringliggende klubber.

Turneringen afvikles på Helsingørs ten-
nisbaner, dog vil vi indrage Snekkerstens
baner, hvis tilslutningen bliver meget stor. 

Det er en motionistturnering med tre
niveauer: a-b-c række, så alle kan deltage
også de nye spillere i c –rækken.

Der vil kommer flere oplysninger om
turneringen senere på hjemmesiden samt
ved opslag i klubben.

Kronborg Open:
16. – 23. juli
Dette års udgave af Kronborg Open, som
er en nordiskdækkende junior– og senior-
turnering, vil løbe af stablen i perioden 
16. – 23. juli.

Seniorrækkerne er i år opgraderet til en
kategori B turnering, hvilket er den høje-
ste (bedste) kategori i Danmark og med en
præmiesum på min. 15.000 kr. tør vi godt

garantere at mange af de bedste senior-
spillere her hjemme kommer til Helsingør
for at kæmpe om titlen som dette års
Kronborg Open–mester. Juniorrækkerne
spilles også i den højeste kategori og de
lokale turneringsspillere plejer at klare sig
rigtig godt – ikke mindst på grund af den
store tilskueropbakning som vi også håber
på i år!

Klubmesterskaber: 
28. august – 10. september
Hvem der er klubbens bedste spillere på
hhv. spindesiden og herresiden, skal der
kæmpes om i slutningen af august og star-
ten af september. Opslag og tilmeldings-
lister hænges op i klubhuset i god tid, men
sæt allerede nu et kryds i kalenderen. 
De, der har heldet med sig, eller bare er
gode, vil modtage præmier under klub-
festen.

Fru Sørensens Handicap:
September (dato ikke fastlagt)
Turneringen er en double-handicap-
turnering, hvor man tilmelder sig og
spiller med en fast makker hele dagen 
(om det er Herre-, Mixed- eller Dame-
double er ligegyldigt). Holdene deles ind 
i puljer som spiller alle mod alle om for-
middagen. Om eftermiddagen spilles slut-
spil, hvor man møder hold fra de andre
puljer.

Midt på dagen, serveres en formidabel
frokost – sammensat og arrangeret af
selveste Fru Sørensen. 

Turneringens formål er, at det skal være
en hel tennisdag, hvor alle tilmeldte får

Under Kronborg Open er der rig mulighed for at hygge sig med god tennis og godt selskab!
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spillet en masse gode og sjove kampe mod
forskellige modstandere. Det skal være
seriøst tennis – men det skal også være
sjovt! Der startes kl. 10.00.

Klubfest:
23. september
Har du også lyst til at afslutte sæsonen
med dine bedste tenniskammerater?? 
Så er det bare om at reservere lørdag den 
23. september allerede nu.  På program-
met er som altid uddeling af klubmester-
skabspræmier, amerikansk lotteri til fordel
for juniorerne, lækker mad samt musik og
dans og meget andet. Vi glæder os til at se
Jer alle!

Se også på www.helsingortennis.dk og -
opslag i klubben.

Club La Santa
24. november – 01. december/
01. december – 08. december
Team Kronborg Tennis arrangerer i sam-
arbejde med prof. træner Søren Jakobsen,
igen i år en tennistur med masser af
tennistræning til Club La Santa Sport på
Lanzarote.

Club La Santa er kendt for sine perfekte
rammer om en aktiv uge; det flotte sports-
og familiecenter fra 1983 er beliggende på
Lanzarote ud for Vestafrikas kyst og takket
være golfstrømmen ligger temperaturen
på behagelige 21–28 grader året rundt.

Ud over tennis er der mulighed for at
spille squash, badminton, dyrke gymna-
stik, cykle, windsurfe, sejle i kajak, styrke-
træne og meget meget mere.

Husk også at hvile kroppen ved poolen
– der er rigeligt med solsenge. Du kan 
også vælge at svømme i det opvarmede 
50-meter bassin. 

Så tager du med til Club La Santa kom-
mer du ikke til at kede dig. Læs mere på
www.helsingortennis.dk

Holdturnering
I udendørssæsonen 2006 har Helsingør
Tennis Klub følgende hold med i tennis-
sportens holdturneringer. Fire seniorhold,
to veteranhold, to motionisthold og fem
juniorhold (Team Kronborg Tennis).  

På klubbens hjemmeside kan man se,
hvem der er holdkaptajner for de enkel-
te hold og følge med i hvordan de klarer
sig. Er man interesseret i at komme på
hold, kan man enten kontakte den rele-
vante holdkaptajn eller sende en mail til:
hold@helsingortennis.dk

Træning
Team Kronborg Tennis’ trænerteam til-
byder i år en lang række kurser for alle.
Kurserne vil ligge jævnt fordelt over hele

ugen og (tilmelding og oversigt over alle
kurserne vil være at finde på klubbens
hjemmeside).

Et af de nye spændende tiltag fra træ-
nernes side er Cardio Tennis. Et koncept
»stjålet« fra USA, som i al sin enkelthed går
ud på at lave konditionstræning samtidig
med at man spiller tennis. Prøv det – det er
sjovt...

Udover trænerteamets mange træ-
ningstilbud kan alle medlemmer af klub-
ben som er over 15 år også aftale privat-
instruktion med en af Team Kronborg
Tennis’ dygtige trænere.

Se også: www.helsingortennis.dk for
yderligere informationer (her finder du
også billede af hver enkelt træner samt
kontaktinformationer).

MandagsTræf
MandagsTræf er hovedsagligt for nye
medlemer og let øvede motionistspillere.
»Gamle« mandagstræffere og motionister
der har spillet i en del år, er også velkomne
til deltage, såfremt der er plads.

MandagsTræf finder sted hver mandag i
hele udendørssæsonen fra kl. 18.00 – 20.00
på fire baner. Under MandagsTræf er der

træning på én bane og alm. spil på de
andre baner. Der roteres jævnligt, så alle
der ønsker træning får muligheden for
dette. Det er ingen tilmelding; mød blot
op.  Deltagelsen er gratis. 

Første gang i 2006 er mandag den 1. maj.
Træner og tovholder er Lars Christensen.
Se også: www.helsingortennis.dk

Fredags drop-in
I år vil vi prøve at planlægge fredags-drop-
in på en anden måde.

Der vil hver aften være en fra motio-
nistudvalget tilstede som spilleleder og
fordeler.

Mød op kl. 18.00 så bliver du skrevet på
en liste. I håbet om at vi alle får nogle 
gode kampe med jævnbyrdige spillere  vil
spillefordeleren så planlægge doubler
eller singler á ? times varighed, hvorefter
du skifter makker og modspiller. 

Og hvem ved? Måske vil der blive
tilbudt lidt lækkert til ganen og gummerne
under og efter kampene? 

Er vejret til det kan vi også arrangere  lidt
hygge omkring grillen bagefter.  Mød 
op og lad os sammen nyde vores fælles
passion  – TENNIS…

Spændte tilskuere under 1. holdets sidste holdkamp i 2005 mod Humlebæk. Se resultatet af holdkampen på
næste side…
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Helsingør Tennis Klub har efter general-
forsamlingen ændret i organisationen så-
ledes at der nu ikke er nogen kasserer 
i klubbens bestyrelse. I stedet er der ud-
nævnt en økonomiansvarlig (Jesper Als)
og så har vi ansat en regnsskabs/admini-
strationschef, Søren Jakobsen. 

Vi har i samme ombæring fået eget kon-
tor som er beliggende på 1. salen i Badmin-
tonhallen. Søren vil stort set have alle de
samme opgaver som kassereren før hen
havde – dvs. at det fremover er fra Søren 
I vil modtage diverse opkrævninger og
lignende.

Vi har nu diciderede kontortider, hvor
man kan ringe og få svar på spørgsmål
samt få løst eventuelle problemer. Man er
selvfølgelig også velkommen til at tage et
smut forbi kontoret eller sende en mail. 

Lidt af hvert…k

Motionistudvalget søger medlemmer.
Ved generalforsamlingen blev der oprettet et motionistudvalg. Formålet
med at dette er at:

– Få bedre styring og optimering af de muligheder klubben tilbyder 
motionisterne.

– Få flere til at møde op til motionistaftenerne mandag og fredag

– Arrangere motionistturneringer for alle spilleniveauer med de 
omkringliggende klubber

– Give mulighed for at flere kan tilmelde sig klubbens to motionisthold
der spiller i SLTU’s motionistholdturnering, Evt. kan et 3. hold oprettes
hvis der er spillere nok. 

Det er meget vigtigt for at motionistudvalget skal fungere optimalt, at der
er mindst to mere der vil være med, så vi ikke bliver for overbelastede. 
Både unge og ældre, nye og gamle medlemmer er velkomne, da udvalget
meget gerne må være bredt repræsenteret.

Er du interesseret så kontakt os straks:

Marian Flink-Olsen: Nathalie Burgas:  Ann Husum
40 20 38 77 49 21 59 15 49 21 93 07
marianfo@dadlnet.dk nat-burgas@hotmail.com

Søren Jakobsen

Booking systemet
Helsingør Tennis Klub fik sidste år
online banebooking, hvilket betyder
at man ikke længere behøver at
bevæge sig ned på anlægget for at se
om der er en ledig bane. Man kan nu,
via enhver computer med internet-
forbindelse, se hvad der er af ledige
baner og samtidig reservere en bane
til spil. Hvis man ikke har adgang til
internettet, kan man via den op-
stillede terminal i forhallen af bad-
mintonhallen se hvilke baner som er
ledige samt booke en bane til spil.

Det eneste det kræver er med-
lemsskab af klubben og at man kan
sit medlemsnummer og sit tildelte
kodeord. 

Alle der meldte sig ind sidste år
kan bruge samme medlemsnummer
og kode. Kan man ikke huske sin
kode, kan man få den tilsendt via
hjemmesiden.

Udførlig guide i brug af systemet
kan  findes på selve banebookingssi-
den.

Du får adgang til Helsingør Tennis
Klub’s hjemmeside med online bane-
reservation enten via computer med
internetforbindelse eller via den
opstillede terminal i Badmintonhal-
lens forhal. Hvis du anvender en
computer med internetforbindelse
så klik dig ind på  www.helsingor-
tennis.dk og klik derefter på menuen
»Banebooking«.

Kontoret:
Kontortider: 
Tirsdage kl. 10.00-12.00 og
Onsdage kl. 10.00-12.00

Adresse:
Ndr. Strandvej 14 - 3000 Helsingør

Tlf.nr:
49 20 34 23

E-mail:
kontoret@helsingortennis.dk
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Team Kronborg Tennis startede for fire år
siden som et samarbejde mellem Snekker-
sten og Helsingør Tennis Klub. Siden har
både Frem Hellebæk og Hornbæk tilknyt-
tet sig projektet. Organisatorisk har Team
Kronborg Tennis været styret af et forret-
ningsudvalg bestående af formændene
samt et bestyrelsesmedlem fra hver klub.  

Ovenstående Team Kronborg er nedlagt
pr. 1. maj 2006 og fremover ser det således
ud:

Team Kronborg Tennis er nu et »Træ-
nerkollegium« som sælger en række ydel-
ser og skaber den røde tråd klubberne
imellem. Dvs. at fælles arrangementer og
aktiviteter på tværs af ungdomsafdelinger-
ne stadig fortsætter uændret.

Følgende klubber har p.t. valgt at be-
nytte sig af Team Kronborg Tennis tilbud:

Helsingør, Snekkersten, Hornbæk og Frem
Hellebæk.

TKT-talent-projekt
Team Kronborg Tennis har med hjælp fra
Helsingør Tennis Klub og kommunen fået
et Talent-projekt startet.

Projektet er et kommunalt projekt, så
alle tennisspillere som opfylder udtagel-
seskriterierne kan deltage uanset hvilken
klub de er medlem af. I grove træk er der
to grupper af spillere – én boblergruppe
på ca. 12 spillere, som er de 8–11 årige 
og én talentgruppe på to–fire spillere, som
er de 11–15 årige.

Hvis man vil vide mere, kan man kon-
takte en af trænerne.

Den 1. oktober 2005 indledte Helsingør
Tennis Klub et nyt spændende sam-
arbejde med sportsforretningen
SPORT-HOUSE.

SPORT-HOUSE har til huse på
Strandvejen 18, 2100 Kbh. Ø (Hellerup)
og har speciale i alt indenfor ketsjer-
sport, fodbold, løb, bordtennis, golf,
mode-sportstøj, service-ring af udstyr,
rådgivning og proffesionel opstreng-
ning i butikken.

Samarbejdet omfatter bl.a. specielle
udsalgsdage i Helsingør Tennis Klub
med ekstra gode tilbud til medlemmer-
ne. Yderligere vil trænerteamet blive
udstyret med test-ketchere og andet
udstyr som kan prøves og købes gen-
nem trænerne. 

Allerede til standerhejsningen vil
Sport-House være til stede med gode
tilbud til alle klubbens medlemmer.
(Læs mere herom på side 3). Derudover
har vi planlagt en række dage i løbet af
året, hvor Sport-House kommer til
klubben med specielle tilbud efter års-
tiden.

Vi har i samarbejde med Sport-
House og Frihavnskompagniet udvalgt
en klubdragt, samt fritidstøj, som alle
medlemmer kan købe til yderst for-
delagtige priser. På alt tøjet vil Hel-
singør Tennis Klubs logo være påtrykt.
Hvis man ønsker det, kan man yder-
ligere få trykt eget navn på tøjet for en
lille merpris.

Tøjet skal bestilles gennem trænerne
eller kontoret. Der vil komme fire–seks
bestillingsdatoer (afhænger af fore-
spørgsel). Ca. 14 dage efter bestillings-
deadline vil man kunne hente tøjet på
kontoret.

Første bestillinger kan foretages til
standerhejsningen. Priser og billeder af
tøjet kan ses på hjemmesiden samt på
opslag i klubhuset.

På www.helsingortennis.dk er det
muligt at finde yderligere oplysninger
om samarbejdet og om SPORT-HOUSE
og her vil man også løbende kunne
finde information om alle ovenstående
arrangementer og tilbud til medlem-
merne.

Team kronborg tennisk
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Se www.helsingortennis.dk for komplet terminsliste samt ændringer og tilføjelser!!!

April
22. Arbejdsdag på anlægget kl. 10.00
23. Standerhejsning kl. 11.00

Maj
04. – 07. Træningslejr for Senior-Elite
07. Venskabskamp
25. For Sjov Turneringen

Juni
?? INKA
23. – 25. Kronborg Motionist Cup

Juli
14 – 15. Træningslejr - Kronborg Open deltagere
15 – 23. Kronborg Open

August

28. Klubmesterskaber starter

September
??. Fru Sørensens Handicap
10. Klubmesterskaber slutter
23. Klubfest

Helsingør Tennis Klub har gjort noget nær det umulige – siden udendørssæsonen 2003 har klubbens
seniorholdspillere præsteret at rykke op 11 ud af 16 gange!

2003 (Udendørs):
1. holdet: Sjællandsserien > 3. division (oprykning)
2. holdet: Serie 1 > Sjællandsserien (oprykning)
3. holdet: Serie 2 > Serie 2
4. holdet: Serie 3 > Serie 3

2003/2004 (Indendørs):
1. holdet: Serie 1 > Serie 1

2004 (Udendørs):
1. holdet: 3. division > 3. division
2. holdet: Sjællandsserien > Sjællandsserien
3. holdet: Serie 2 > Serie 1 (oprykning)
4. holdet: Serie 1 > Sjællandsserien (oprykning) *

2004/2005 (Indendørs):
1. holdet: Serie 1 > Sjællandsserien (oprykning)

2005 (Udendørs):
1. holdet: 3. division > 2. division (oprykning)
2. holdet: Sjællandsserien > 3. division (oprykning)
3. holdet: Serie 1 > Sjællandsserien (oprykning)
4. holdet: Vandt Sjællandsserien (Højeste serie = oprykning)

2005/2006 (Indendørs):
1. holdet: Sjællandsserien > 3. division (oprykning)
2. holdet: Serie 2 > Serie 1 (oprykning)

* Holdet var dette år et rent herrehold pga. for få damespillere i klubben, derfor en højere serie end 2003!

11 ud af 16 mulige…k

Resultatet fra sidste års holdkamp mod Humlebæk taler vist 

for sig selv…


